Жителей края приглашают сыграть в литературный квест
Алтайская краевая библиотека им. В. Я. Шишкова проводит квест по мотивам путевых очерков В. Я. Шишкова «По Чуйскому тракту». Игра пройдет в два тура: очный и заочный. Ждем ваших заявок!
До 28 сентября от желающих ждут заявки (см. ниже) и конкурсные работы: видеоролики в формате виртуальных экскурсий по Чуйскому тракту или одному из населенных пунктов, входящих в маршрут тракта. Длительность роликов не должна превышать 10 минут, направлять работы необходимо на biblio-reklama@mail.ru.
Все заявленные команды выйдут на игру в очном туре, который состоится в «Шишковке» 6 октября. В очном туре заявлены два задания: интеллектуальное состязание капитанов и театрализованное представление с участием всей команды, поставленное по отрывку из произведения «По Чуйскому тракту».
Для прохождения литературного квеста приглашаются команды учреждений культуры, образования, туристических клубов и семейные команды, проживающие на территории Алтайского края. Возраст участников – от 12 лет (при этом возраст членов семейных команд не ограничен), в команде может быть до 5 игроков.
Победителей ждут призы и памятные дипломы, а все участники без исключения будут награждены сертификатами.

