Положение о фестивале
1. Общие положения
Городской фестиваль короткометражного кино о Великой Отечественной войне "Точка соприкосновения: Война. Победа. Мы." (далее – Фестиваль) проводится среди обучающихся образовательных учреждений города Рубцовска. Фестиваль посвящен Году памяти и славы в России и сохранению исторической памяти об участниках Великой Отечественной войны.

Организацию и непосредственное проведение Фестиваля осуществляет Организационный комитет (далее – Оргкомитет).

Настоящее Положение определяет цели, задачи и порядок проведения Фестиваля, критерии отбора конкурсных материалов, награждение победителей.

Фестиваль проводится на базе Алтайской региональной социально-ориентированной общественной организации «Продвижение» (далее – АРСООО «Продвижение». Реализуется при поддержке Фонда президентских грантов совместно с МАУ «Редакция газеты «Местное время»,  МКУ «Управление образования» города Рубцовска Алтайского края, МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» города Рубцовска Алтайского края, Рубцовским институтом (филиалом) АлтГУ.

2. Цели Фестиваля
2.1. Целями Фестиваля являются:
1. сохранение исторической памяти о Великой Отечественно Войне;

2. передача от поколения к поколению материальных и духовных ценностей, развитие интереса подрастающего поколения к героической истории нашей страны, формирование активной и всесторонне развитой личности на основе общечеловеческих и гражданских ценностей.
3. Участники Фестиваля
К участию в Фестивале привлекаются обучающиеся образовательных организаций — авторы творческих работ, выполненных в командах под руководством наставника.

Родители, педагоги и администрация образовательных учреждений могут принять участие в работах только в качестве консультантов.
4. Оргкомитет и жюри Фестиваля
Состав Оргкомитета и жюри Фестиваля (председатель, заместитель председателя, и члены) утверждается АРСООО «Продвижение».

Оргкомитет Фестиваля:

· осуществляет организационно-методическое и техническое сопровождение Фестиваля;

· формирует предложения по составу жюри Фестиваля из числа представителей образовательных организаций, экспертов и специалистов в области культуры;

· координирует работу команд по представлению фильмов на Фестиваль;

· производит проверку соответствия конкурсных материалов Положению о Фестивале;

· организует онлайн голосования в сети Интернет для формирования рейтинга по результатам голосования широкой общественности;

· разрабатывает символику Фестиваля;

· готовит сценарий финального этапа Фестиваля.

5. Тематика и номинации Фестиваля
Тема Фестиваля — истории о Героях Великой Отечественной Войны, проживающих в городе Рубцовске Алтайского края.
Сценарий фильма команды  определяет самостоятельно. Для участников проекта будут организованы мастер-классы по основам кинопроцесса, сценарного мастерства, режиссуры, художественной постановки, операторского искусства, компьютерной графики, монтажа и работы на съёмочной площадке.
6. Порядок и сроки проведения Фестиваля
Фестиваль проводится в три этапа:

I этап «Расскажи историю о Герое, живущим рядом с тобой» – с 1 сентября  по 10 сентября 2020 г. 

II этап «Документальный фильм «Герои Великой Войны» – с 10 сентября по 20 сентября 2020 г.

III этап Городской  фестиваль короткометражного кино о Великой Отечественной войне "Точка соприкосновения: Война. Победа. Мы." –  с 23 сентября по 26 сентября 2020 г.

В Оргкомитет до 1 сентября  2020 г. направляются:

· заявка на участие в Фестивале (приложение №1 к настоящему положению);

· письменная аннотация к каждой работе;

До 10 сентября 2020  г. в Оргкомитет на электронный адрес nkopro@yandex.ru отправляется история о Герое ВОВ, проживающем в городе Рубцовске Алтайского края.
До 20 сентября 2020  г. в Оргкомитет на электронный адрес nkopro@yandex.ru отправляется ссылка на фильм, снятый командой- участником проекта.

Конкурсные работы участников и краткие аннотации к ним должны быть размещены в сети Интернет в надлежащем качестве, в любом доступном файлохранилище, ссылка на которое вместе с заявкой на участие направляется на электронный адрес nkopro@yandex.ru с пометкой «Название образовательной организации — фестиваль "Точка соприкосновения: Война. Победа. Мы."
Ссылки на конкурсные работы и аннотации должны быть открыты и доступны до 31 мая  2021  г.
7. Требования к работам
Конкурсная работа должна быть полной, законченной и цельной.

Съемка производится с использованием собственных камер, фотоаппаратов, телефонов и расходных материалов, либо с использованием камер и  фотоаппаратов, предоставленных Оргкомитетом Фестиваля;  представление — только в форматах MPEG2, MPEG4, AVI, DVD видео.
Включение видеоматериалов других студий, каналов, авторов отмечается в фильме обязательной плашкой: «фильм, видеоматериал, канал, режиссер, год выпуска», как в момент трансляции на экране, так и в титрах; такое включение не должно превышать 1 минуты. Музыкальное оформление с использованием произведений других авторов обязательно указывается в титрах. Соблюдение авторских прав возлагается на создателей работы.

Конкурсные работы могут быть представлены с элементами анимации, мультипликации фильмами или их элементами.

В титрах указываются все участники создания фильма, включая педагогический состав. Каждая работа сопровождается краткой аннотацией в электронном виде.

Продолжительность конкурсных работ:

· документальный фильм — от 10 до 15 минут;
Сценарий, съемка, монтаж, озвучка, режиссура, подбор материала производится участников проекта и наставников со стороны организаторов Фестиваля. 
Авторы и создатели фильмов дают свое согласие на некоммерческое использование представленных материалов Оргкомитету Фестиваля, в том числе для публичного показа, на безвозмездной основе со ссылкой на правообладание авторов.

Фильмы, пропагандирующие насилие, безнравственность, нездоровый образ жизни, расовую и национальную вражду и религиозную нетерпимость, на конкурс НЕ принимаются.

Все поданные на конкурс Фестиваля работы не должны противоречить действующему законодательству Российской Федерации и настоящему Положению.

8. Критерии оценки работ
В номинации «Документальный фильм» оцениваются:
· соответствие заявленному жанру (от 0 до 5 баллов);

· оригинальность замысла и исполнения (от 0 до 5 баллов);

· техническая реализация (качество видеосъёмки, монтаж, сложность исполнения) (от 0 до 10 баллов);

· художественные достоинства (выдержанность стиля, дизайн, завершенность композиции, цветовое решение) (от 0 до 10 баллов);

· содержательность работы (построение и законченность сюжета, наличие титульного кадра, актуальность, соответствие тематики, глубина раскрытия темы) (от 0 до 10 баллов);

· выразительные средства (наличие звукового сопровождения, видеоэффекты, оправданные замыслом содержания) (от 0 до 10 баллов);

· историческая достоверность (от 0 до 5 баллов).

Максимальная сумма баллов в данной номинации — 55 баллов.
9. Награждение победителей
Жюри определяет:
I. Гран-при Фестиваля;

· лучший фильм (1 место)
· призовые (2, 3 места).
II. Специальные призы в номинации «Документальный фильм»:
· лучший сценарий;

· лучший режиссер;

· лучшая операторская работа;

· лучший монтаж;

· лучшее звуковое оформление;

Приз зрительских симпатий присуждается на основе подсчета голосов по результатам онлайн голосования.

На церемонию награждения приглашаются представители всех образовательных организаций, но не более 20 от каждой образовательной организации.
Приложение 1
Анкета-заявка для команды-участника кинофестиваля
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